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‘Trak je dolg 49 cm. Razrezemo ga na sedem enakih delov.
Koliko centimetrov meri vsak del?

49cm 7= cm
odovon_Vaak del meri 7 centimetro
s lzratuam lahko,  Lzratunam lahko, koliko
ko, koliko knjig ima Kaja na vieh treh
kajig ima Kaja policah.
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Imas sest polovic jobolk.
Koliko jabolk je to?
Narisi.

(€3/€9)(€/¢3)(€3[e9)

To 5o 3 jabolka.

To je kodka.

Ima 6 enakih mejnih ploskev.
Ima 12 robov.
Ima 8 ogiiz. F
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1.Rene nima sester. 3.Eva rada plese.

2.Lizaje starejsa od Mije.  .Rene ni Lizin mlajs brat.

Anejje prebral man) knjig kot
Biba, vendar pa vec kot Spela.
Kdoje prebral manj knjig, Biba
ali Spela?

a)Biba

(b)spela

Na izletu Grega ni zapravil vee
denarja kot Klemen. Jaka je
porabil ve¢ denarja kot Grega.
Kdo je zapravil najmanj?

@oreso
b) Klemen
¢ Jaka

Borutje star 12 let. Sara je
2leti micjsa od Naje inti leta
starejsa od Tomijo. Najaje tri
leta starejsa od Boruta.
Koliko je star Tomi?

a)4leta
10 let
924 let

Suzana je stara 45 et. Anja je
4letastaresa od Mihein 4 leta
mlojsa od Suzane.

Koliko je star Miha?

)27 et

@7 let
et





